

Alocação de Capital eficiente, sólido desempenho operacional e fortes práticas de subscrição garantiram resultados consistentes



Bruno Freire, CEO da Austral Resseguradora

A Austral Resseguradora celebra mais um ano com desempenho consistente, registrando um lucro líquido recorde de R\$ 75 milhões, representando um aumento de 155% em relação ao ano anterior. Mesmo diante dos desafios impostos pelas indenizações decorrentes das enchentes no Rio Grande do Sul, a companhia demonstrou resiliência e eficiência operacional.

A Austral Re registrou R\$ 2,4 bilhões de prêmios de resseguros líquidos de comissão atingidos em 2024, um crescimento de 6% em comparação a 2023, impulsionados pelos ramos de Aceitação Exterior, Pessoas Coletivo e Patrimonial. Os prêmios ganhos também apresentaram uma evolução importante, alcançando R\$ 2,2 bilhões, um incremento de 7,6%. O lucro líquido, descontando o impacto negativo das enchentes do Rio Grande do Sul, teria alcançado expressivos R\$ 96 milhões.

O índice de sinistralidade retida recorrente reduziu 6,4 p.p., para 77,1%, fruto do contínuo aprimoramento nos processos de subscrição da empresa. Incluindo o impacto das enchentes a sinistralidade retida foi de 80,2%.

O resultado financeiro da Austral Re em 2024 foi de R\$ 132 milhões, representando um avanço de 151% em relação ao ano anterior. Esse crescimento foi impulsionado pelo aumento das aplicações financeiras e investimentos em moedas estrangeiras. O patrimônio líquido encerrou o período com R\$ 420,5 milhões, um incremento de 9,6% comparado a 2023.

“Reforçamos a eficiência na alocação de capital e o nosso compromisso com o crescimento sustentável e responsável do mercado. Superamos resultados anteriores mesmo com o pagamento das indenizações no Rio Grande do Sul, dada a nossa gestão criteriosa de risco e uma estratégia focada em inovação e excelência”, afirma Bruno Freire, CEO da Austral Resseguradora.

Presente em 18 países, a Austral Re reafirma seu compromisso com o crescimento sustentável na América Latina, um mercado dinâmico e com grande potencial. Com uma base sólida de mais de 100 seguradoras como clientes, a companhia continua a oferecer soluções inovadoras e personalizadas. No Brasil, as operações foram impulsionadas por contratos nas áreas de Property e Vida, demonstrando a versatilidade e a profundidade técnica da Austral.

Uma companhia com reconhecimento no mercado

Em operação desde 2011, a Austral Re se mantém fortalecida no mercado. Em maio passado, a AM Best, agência global de avaliação de riscos do segmento de Financeira (FSR) para seguros e resseguros, reafirmou o rating de Força "A-" (Excelente) e o Rating de Crédito de Longo Prazo (ICR de Longo Prazo) para "a-" (Excelente) do Grupo Austral. A perspectiva do grupo foi destacada como estável. O relatório destaca ainda o amplo programa de gerenciamento de riscos, os resultados positivos do período e a redução na exposição nas linhas de negócio que apresentam maior volatilidade, além da sólida estratégia de retrocessão para proteção e mitigação dos riscos que assume.

Adicionalmente, em 2024 a agência de rating Standard & Poor's reafirmou em 2024 as credenciais de crédito em brAAA, o nível mais elevado na escala nacional. A Standard & Poor's destacou o nosso sólido desempenho operacional e nossas fortes práticas de subscrição.

Resultados do Grupo Austral

O Grupo Austral, controlado pela Vinci Partners, encerrou 2024 com um lucro líquido de R\$ 120 milhões, apresentando um crescimento expressivo de 61% em relação ao ano anterior. O desempenho consistente é suportado pelas práticas de subscrição e pela diversificação das operações da Austral Seguradora e da Austral Resseguradora.

O Grupo registrou R\$ 3,3 bilhões de prêmios ganhos, um incremento de 2% em relação ao ano anterior, e registrou ainda receita de R\$ 3,9 bilhões em 2024. O retorno sobre o patrimônio foi de 18%, demonstrando capacidade de gerar valor a seus acionistas. Além disso, o patrimônio líquido da empresa cresceu 8%, atingindo R\$ 733 milhões. A carteira de investimentos também apresentou um desempenho expressivo, totalizando R\$ 1,9 bilhão, um aumento de 22% em comparação a 2023. Este crescimento reflete a confiança contínua da empresa em suas estratégias de investimento e na diversificação de seus ativos.

Fonte: Austral Re/Danthi, em 31.03.2025.